

# 5 ДОБРЫХ ДЕЛ НА ФАКУЛЬТЕТЕ

На факультете социальной педагогики и психологии нашего университета место для добрых дел есть всегда. Студенты ФСПиП – активные волонтеры, которые всегда готовы прийти на помощь тем, кто в этом нуждается. А как по-другому: для многих сегодняшняя волонтерская деятельность может стать профессией в будущем. Какие добрые дела студенты факультета уже успели совершить в этом году?



На снимке: во время встречи с Л.М. Бруевой.

Председатель комиссии по увековечиванию памяти защитников Отечества и жертв войн Витебского областного совета ветеранов, руководитель Витебского регионального центра героико-патриотического воспитания «Пошук» Лариса Нахимовна Бруева в марте обратилась на факультет социальной педагогики и психологии за помощью.

Она попросила ребят с помощью архивных документов, размещенных на ОБД «Мемориал», перепроверить фамилии

воинов-уроженцев Витебской области, погибших и пропавших без вести в период Великой Отечественной войны. Всю найденную информацию необходимо занести в специальную таблицу, которая станет основой для создания областного и республиканского электронных банков данных. В списках – тысячи имен, а выполнить всю работу необходимо до 1 мая. Активное участие в проекте принимают студенты 22-й и 23-й групп.

## КАК ВЫБРАТЬ ПРОФЕССИЮ?

Выбор профессии – ответственный шаг в жизни каждого человека. От того, насколько он будет правильным, зависит очень многое. Чтобы помочь ребятам определиться со своим будущим, на базе филиала кафедры социально-педагогической работы в средней школе № 46 г. Витебска в рамках технологии «Всемирное кафе» прошла дискуссия «Профессиональное самоопределение старшеклассников».

Подготовили мероприятие старший преподаватель кафедры социально-педагогической работы Лариса Викторовна Королькова и студенты 4 курса ФСПиП.

Дискуссию посетили 40 учеников 10 – 11-х классов, которые разделились на команды и на протяжении полутора часов пытались сформулировать и отобразить на бумаге ответы на важные вопросы. Среди них: «С чего начинается выбор профессии?», «Что вы ждете от своей будущей профессиональной

деятельности?», «Каковы условия выбора вами учебного заведения?» и многие другие.

Дискуссия получилась интересной и содержательной. Так, например, учреждение образования ребята планируют выбирать исходя из того, есть ли там возможность получать стипендию, дают ли комнату в общежитии, насколько хорошо развита инфраструктура (столовая, спортивный зал, оснащенные учебные аудитории).

А основными мотивами выбора профессии были названы: высокая заработная плата, перспективы трудоустройства и широкие возможности реализовать себя в избранной сфере деятельности.

В завершении встречи С. А. Воробьева рассказала ребятам о всех факультетах ВГУ имени П.М. Машерова, познакомила с новыми специальностями университета и пригласила стать студентами ведущего учебного заведения региона.

## В ЖИЗНИ – РАЗНЫЕ, В ТАНЦЕ – РАВНЫЕ!

В Витебске уже несколько лет существует студия инклюзивного танца «Импэт» на базе католического благотворительного общества «Каритас» (Витебск, Беларусь). Ее создатель и идейный вдохновитель – Марина Булатовская. А с осени прошлого года к проекту присоединились студенты-волонтеры 22 группы специальности «Социальная работа» факультета социальной педагогики и психологии.

Репетиции проходят дважды в неделю. Ребята из ФСПиП помогают ставить концертные номера и готовиться к выступлениям.

В инклюзивном танцевальном коллективе нет границ и барьеров. Здесь создан толерантный, открытый и лично-ориентированный микроклимат с равными условиями развития, независимо от способностей и возможностей человека.